
コロナ後の業績回復、増配を大
いに期待しております。

株主様アンケート結果のご報告

2023年６月に実施したしました「株主様アンケート」におきましては、
多くの株主様よりご回答を頂戴いたしました。
ご回答いただきました株主の皆様、ご協力ありがとうございました。

お寄せいただいたご回答や貴重なご意見は、今後の事業活動やIR活動の
参考にさせていただきたいと存じます。
以下に、今回の「株主様アンケート」の結果についてご報告申し上げます。

■株主様からの声

株価上昇に期待したいです。

いつも素敵なパッケージに包ま
れた化粧品ありがとうございます。
毎年優待も楽しみにしています。

IR活動など積極的に行ってい
ただけると安心して投資しやす
いので助かります。

優待品のアイパレットがとても可
愛く使うのが楽しみ。紙パッケージ
を採用してエコに取り組んでいるの
が伝わりました。自分だけでなくプ
レゼントにもいいです。

コロナが5類になったが、街行く人の
マスクは継続しています。口紅etc
の回復、気⾧に待ちます。女性の
社⾧さんにも期待大です。

回答者総数
594名

(回答率35.2%)

Q: 当社株式取得のきっかけをお聞かせください

Q: 当社株式取得時に重視したことをお聞かせください

Q: 当社株式の今後の保有方針を
お聞かせください

単位：％

単位：％

単位：％


